

Livi Bank Limited

私隱政策聲明

重要通知:

本行的應用程式使用了 *cookies*、*spotlight tags* 及 *web beacons* (統稱科技) 協助本行優化本行提供的服務。當您繼續瀏覽本行的應用程式，即表示您同意本行私隱政策聲明中的條文以及本行使用科技。您將無法限制或解除本行在應用程式中使用科技。如果您不同意本行使用科技，請停止瀏覽本行應用程式的內容。若要了解本行的私隱政策以及本行如何使用科技，請於此網站 www.livibank.com/pdf/zh_HK/pps.pdf 參閱本行的私隱政策聲明。

Livi Bank Limited (本行) 尊重您的個人資料私隱，並致力遵守《個人資料(私隱)條例》(該條例)的規定。

收集個人資料的種類及用途

當您申請或使用本行的賬戶、服務、產品或活動，及與本行維持銀行與客戶關係期間，本行均可收集您的個人資料及編制有關您的其他個人資料。這些個人資料通常包括您的姓名、身份證號碼、出生日期、地址、聯絡資料、面部影像及有關您的交易資料。

當您瀏覽或使用本行網站或流動應用程式(應用程式)，或查詢本行及本行的賬戶、服務、產品及活動時，本行可收集您的電郵地址、姓名或暱稱、流動裝置資料、瀏覽器詳情、IP地址、地理位置及其他資料。本行所收集的資料可能包括您的個人資料，亦可能包括不會透露您身份的其他資料。

本行可使用您的個人資料核實您的身份，提供賬戶、服務、產品及活動，管理及優化本行的網站及應用程式，以及用作相關用途。請在本行的應用程式及本行的網站 (www.livibank.com/pdf/zh_HK/pics.pdf) 參閱本行的個人資料收集聲明了解更多資訊。

使用個人資料作直接促銷

未得您同意，本行不可使用您的個人資料作直接促銷。請在本行的應用程式及本行的網站 (www.livibank.com/pdf/zh_HK/pics.pdf) 參閱本行的個人資料收集聲明，了解本行有意如何使用個人資料作直接促銷及直接促銷的範圍。

使用 cookies、spotlight tags 及 web beacons (科技)

cookies 是被放入用戶的電腦或流動裝置的互聯網瀏覽器以收集及儲存有關本行網站及應用程式用戶資料的文字檔案。本行網站及應用程式使用 cookies 在您瀏覽或使用本行網站及應用程式時收集有關您的資料。本行可使用 spotlight tags 及 web beacons 等相關科技收集資料。該等科技所收集的資料可能包括您的流動裝置資料、瀏覽器詳情、IP 地址，以及您對語言的喜好及習慣、網頁版面配置及其他事宜。該等資料不包含可識別個人的資料（例如您的姓名、地址或聯絡詳情）。本行收集、分析及使用該等資料以維持、管理及優化本行網站及應用程式及用戶體驗（如下段所述）。

使用收集的資料

本行可與第三方研究機構分享透過科技收集的資料，進行分析及研究讓本行更聚焦推廣本行的服務及產品。本行不會與該等第三方研究機構分享可識別您的資料。

當您取用本行的網站或應用程式時，本行不會使用“間諜軟件”或隱藏的識別代號或其他類似裝置來取得您的個人資料或儲存隱藏資料。

管理科技

本行的網站

瀏覽本行網站時，您將無法解除 spotlight tags 及 web beacons。

大部分瀏覽器初始設定為接受 cookies。您可以通過更改瀏覽器的設定來限制或解除使用某些類型的 cookies。瀏覽器中的“幫助”功能會教您如何完成此操作。您亦可到此網址參閱有關如何在各種瀏覽器上解除使用 cookies 的詳細資料以及有關 cookies 的一般資訊：www.aboutcookies.org。有關如何在您的流動裝置的瀏覽器上執行此操作，您須參考相關的用戶手冊。如果您限制或解除使用 cookies，您可能會發現本行網站上的某些特色及功能無法正常運作。如果您接受 cookies，即表示您同意按上述安排收集及使用您的個人資料。

本行的應用程式

本行的應用程式使用科技協助本行優化本行的服務。您無法限制或解除本行的應用程式使用科技。如果您不同意本行使用科技，請停止瀏覽本行應用程式的內容。如果您繼續瀏覽，即表示您同意如上述收集及使用您的資料。

保留政策

本行採取所有合理切實可行的步驟（包括採取所需合約規範方法或其他方法）以確保個人資料（包括通過科技收集的個人資料（如有））的保存時間不超過完成個人資料被收集的目的所需的時間，除非適用法律另有規定或許可。

保障個人資料安全

本行採取所有合理切實可行的步驟（包括採取所需合約規範方法或其他方法），以保障個人資料不受未獲准許的或意外的查閱、處理、刪除、喪失或使用。本行實施適當的實體、電子及管理措施保障及保護個人資料的安全。個人資料將受密碼保護，並且只限就收集資料的目的有需要知道的獲授權人士取用。

個人資料的披露

本行向任何其他人士披露個人資料將會遵守該條例下的適用規定及限制。詳情請在本行的應用程式及本行的網站（www.livibank.com/pdf/zh_HK/pics.pdf）參閱本行的個人資料收集聲明。

外判安排

本行可委任服務供應商處理本行收集所得的資料。該等服務供應商可包括資訊科技承辦商或顧問、軟件供應商，以及網站、應用程式或數據分析服務供應商。本行要求所有服務供應商遵守該條例下的適用規定及限制，個人資料只限於有需要知道的獲授權人士取用。

查閱個人資料

您有權提出查閱或改正有關您個人資料的要求。為讓本行處理要求，您需要提供資料核實您的身份及查閱或改正個人資料的權利。請將查閱或改正資料的要求發送給本行的保障資料主任（地址：香港鰂魚涌英皇道 979 號太古坊濠豐大廈 28 樓）。本行可就處理查閱資料的要求收取不超乎適度的費用。

查詢

如您對本聲明有任何查詢，請聯絡本行的保障資料主任（地址：香港鰂魚涌英皇道 979 號太古坊濠豐大廈 28 樓）。

如本聲明中英文版本有任何不一致，概以英文版本為準。